
Στη φάση της υλοποίησης δυο έργα για την Καλαμπάκα από το ΕΣΠΑ

Κώστας Αγοραστός: «Σχεδιάζουμε και υλοποιούμε έργα ουσίας για την περιοχή
και χρήσιμα για τους πολίτες»

  

Στη φάση της υλοποίησης μπαίνουν δυο έργα προϋπολογισμού 159.818,4 ευρώ για τον Δήμ
ο Κα
λαμπάκας
, μετά από σημερινή έγκριση του περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 
Κώστα
Αγοραστού
.  Συγκεκριμένα εγκρίθηκε η συμβασιοποίηση δύο ενταγμένων στο Ε.Σ.Π.Α. έργων, 
«Εξοπλισμός Υδρευτικής Γεώτρησης και Κατασκευή Καταθλιπτικού Αγωγού Τ.Κ.
Κακοπλευρίου Δήμου Καλαμπάκας
» προϋπολογισμού 142.500,00 ευρώ και «
Προμήθεια Εξοπλισμού για την Λειτουργία του Παιδικού Σταθμού Δ.Δ. Βασιλικής
» προϋπολογισμού 17.318,40 ευρώ.
Όπως ανέφερε ο κ. Κ. Αγοραστός: «Σε συνεργασία με τον Δήμο Καλαμπάκας σχεδιάζουμε
και υλοποιούμε έργα ουσίας για την περιοχή και χρήσιμα για τους πολίτες. Με ορθολογικό
σχεδιασμό και έξυπνες πρακτικές, πετυχαίνουμε αποτελέσματα σε μια δύσκολη στιγμή για
την οικονομία. Τα έργα του ΕΣΠΑ, καθίστανται ιδιαίτερα σημαντικά γιατί διαχέουν
κοινοτικούς πόρους στην εγχώρια αγορά, στηρίζουν θέσεις εργασίας και δημιουργούν
μόχλευση στην τοπική οικονομία και κοινωνία».
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Στη φάση της υλοποίησης δυο έργα για την Καλαμπάκα από το ΕΣΠΑ

Αναλυτικά τα έργα αυτά περιλαμβάνουν:
1) «Εξοπλισμός Υδρευτικής Γεώτρησης και Κατασκευή Καταθλιπτικού Αγωγού Τ.Κ.
Κακοπλευρίου Δήμου Καλαμπάκας» ποσού σύμβασης 123.975,01 ευρώ, με φορέα
υλοποίησης τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμπάκας και Δικαιούχο τον
Δήμο Καλαμπάκας. Το έργο εντάχθηκε στο Ε.Σ.Π.Α. τον Μάρτιο 2013 και
συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής, μέσω του ΕΠΠΕΡΑΑ όπου είναι ενταγμένο με
ενέργειες της Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Θεσσαλίας στο πλαίσιο διαχείρισης
πόρων με «εκχώρηση» από το ΕΠΠΕΡΑΑ.
Το έργο αφορά στην κατασκευή καταθλιπτικού αγωγού μεταφοράς νερού από γεώτρηση
στη θέση «Λάκα Αγγέλη» σε υφιστάμενη δεξαμενή στην Τοπική Κοινότητα Κακοπλευρίου
συνολικού μήκους 2.250μ. Επίσης θα χρηματοδοτηθεί η κατασκευή αντλητικού
συγκροτήματος της γεώτρησης και η ηλεκτροδότηση της.

  

2) «Προμήθεια Εξοπλισμού για την Λειτουργία του Παιδικού Σταθμού Δ.Δ. Βασιλικής» ποσού
σύμβασης 12.140,72 ευρώ, με φορέα υλοποίησης την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του
Δήμου Καλαμπάκας και Δικαιούχο τον Δήμο Καλαμπάκας. Το έργο συγχρηματοδοτείται από
το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης μέσω του Περιφερειακού Προγράμματος
Θεσσαλίας όπου είναι ενταγμένο, αφορά στην προμήθεια επίπλων για να μπορεί να
λειτουργήσει ο παιδικός σταθμός και αποτελεί μέρος του έργου κατασκευής του Παιδικού
Σταθμού Βασιλικής που υλοποιείται από το ΕΣΠΑ.
Μετά τις παραπάνω εγκρίσεις, προχωράνε οι διαδικασίες υπογραφής των σχετικών
Συμβάσεων μεταξύ Φορέων των έργων και Αναδόχων και ξεκινά η υλοποίηση των έργων.
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